
 

   

Гласуваха годишните отчети и баланси за 2018-а на
общинските фирми 
четвъртък, 30 май 2019

Общинският съвет на Плевен прие годишните отчети и баланси за 2018 г. на търговските дружества с
общинско участие. Със същото решение съветниците определиха размер на дивидента, дължим на
Община Плевен от търговските дружества, приключили 2018 г. на печалба. Регламентиран бе и избор
на експерт-счетоводители за заверка на годишния финансов отчет на три от дружествата за 2019
година.

След дебат с 33 гласа „за“ са приети годишните отчети и баланси за 2018 г. на: „ДКЦ II - Плевен" ЕООД;
„ДКЦ III - Плевен" ЕООД; „Дентален център I - Плевен" ЕООД; „Тролейбусен транспорт" ЕООД;
„Инжстрой" ЕООД; „Паркстрой" ЕООД и „Тибор" ЕАД. Същите бяха разгледани и одобрени по-рано през
април и на заседание на Постоянната комисия "Стопанска политика и транспорт". Управителните
органи на посочените по-горе седем търговски дружества да бъдат освободени от отговорност за
съответния период, гласи точка втора от решението.

Със същото решение Общинският съвет освободи пет от фирмите, приключили 2018 г. на печалба, от
плащане в размер на 100% от дължимия дивидент за 2017 г. Това са: ДКЦ - II, ДКЦ - III, „Инжстрой",
„Паркстрой" и фирма „Тибор". Управителите на тези търговски дружества се задължават да ползват
освободения дивидент за закупуване на дълготрайни материални активи, необходими за
осъществяване на основната икономическа дейност, за която са регистрирани, и за извършване на
строително-ремонтни работи. Всяко тримесечие те трябва да представят и отчет за начина на
изразходване на средствата от освободения дивидент.
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Прието бе още управителните органи на три от общинските търговски дружества - „Тролейбусен
транспорт", „Инжстрой" и „Тибор", да проведат конкурс за избор на експерт-счетоводител за заверка на
годишния си финансов отчет за 2019 г. и в срок до 30 юни тази година да внесат в Общинския съвет
протокол от проведения конкурс и съответното предложение.
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